
   24.04.24 среда 

Литературное чтение: выполнить рисунок к рассказу «Большое сердце» 

Б.Лавренева. 

Математика: карточка. 

Реши задачу: 

1. В двух корзинах 50 кг яблок. В одной из них 32 кг. На сколько килограммов 

яблок во второй корзине меньше, чем в первой? 

2. Вырази: 
8 см = … мм         7 см 8 мм = … мм 

8 дм = … см         7 дм 9 см = …см 
 

Русский язык: записать в словарь «лопата», «сегодня», «лестница», выделить 

орфограммы, поставить ударение. С.106, упр.5 

Технология. https://ya.ru/video/preview/4012501725438968687 ласточка из бумаги 

(выслать учителю) 

 

https://ya.ru/video/preview/4012501725438968687

